

ла армії І. Плієва під час визволення Одеси в 1944 році, відкрито Меморіал на честь воїнів-інтернаціоналістів. Цікаві історії про подвиги героїв Великої Вітчизняної війни чекають на молодь під час проведення марфону пам'яті «За Одесу!», організованого з приводу ювілейної дати оборони Південної Пальміри від німецько-фашистських загарбників.

Прощу розповісти, які проблеми постають сьогодні перед ветеранським рухом та безпосередньо ветеранами й потребують нагального розв'язання.

Олександр В'ячеславович показує листи з пропозиціями та скаргами від сивочолих захисників. Уже з першого погляду на деякі з них стає зрозуміло, що місцева влада, як правило, працює тільки з керівниками організацій, а до пропозицій інших ветеранів не дослухається. Не завжди забезпечено рівний доступ учасників бойових дій до матеріальної допомоги, особливо в сільській місцевості. Також потребує розв'язання проблема соціальної адаптації звільнених у запас військовослужбовців.

На думку мого співрозмовника, затверджені в нашій державі соці-

альні стандарти вкрай низькі. Вони, на жаль, не забезпечують нормальних медико-санітарних та економічних умов життя. Сильного удару по ветеранах завдало зростання тарифів на житлово-комунальні послуги. Запропонований спрощений варіант оформлення субсидії лише пом'якшує фінансовий тягар їх оплати, але не робить його посильним для більшості людей похилого віку.

– Несправедливе ставлення й до ветеранів праці, які в роки воєнного лихоліття працювали по 15–16 годин на заводах та фабриках, забезпечуючи фронт усім необхідним. Проте сьогодні їхні пенсії та пільги значно менші, ніж ветеранів війни, – каже Олександр Ружин.

Також чимало питань постає і щодо санаторно-курортного лікування ветеранів війни.

Наприклад, Закон України «Про соціальний статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» теж начебто передбачає оздоровлення. Проте пільгових путівок немає, купувати їх за тисячі гривень ветерани не спроможні. А згідно із законом, якщо протягом декількох років ве-

теран не одержував путівки, він має право на компенсацію.

За словами Олександра Ружина, останніми роками в регіоні спостерігається й позитивна динаміка. Так, в Одесі ветерани Великої Вітчизняної війни, крім державної допомоги, отримують спеціальні надбавки й пільги з обласного бюджету. Наприклад, варто згадати обласну програму «Милосердя в дії». 2012 року з обласного бюджету на її втілення надано 18 млн. гривень. Поточного року за сприяння Одеської обласної державної адміністрації на одноразову грошову допомогу ветеранам війни в області виділено на 10 відсотків більше, ніж торік...

– Звичайно, нам є ще над чим працювати, – завершує розповідь Олександр В'ячеславович. – Регіональна рада уповноважених представників громадських об'єднань ветеранів Одеської області та Асоціація «Ветеранський рух Одеського регіону», своєю чергою, завжди готові надати адресну допомогу інвалідам війни та праці, захищати честь і права наших фронтовиків.

Фото автора.

51

І житло для військових стане реальністю

Нещодавно Південному управлінню капітального будівництва Міноборони України виповнилося 10 років. За цей час здано в експлуатацію понад 3400 квартир загальною площею майже 93 тисячі квадратних метрів.

– Бути будівельником означає бути творцем нового. Водночас це й велика відповідальність. Адже тільки добротне і гарне житло радує людей, – каже начальник Південного УКБ Андрій МИРОНЕНКО.



Свого часу Південне управління капітального будівництва Міноборони України створювалося, як то кажуть, з нуля. Річ у тім, що раніше повноваження укладати угоди з підприємцями організаціями на будівництво житла в інтересах МО України мали відділи капітального будівництва, котрі окремо існували при кожному роді військ та оперативному командуванні. Сьогодні працівники Південного УКБ задіяні на відповідальних ділянках контролю за ходом будівельних робіт у восьми областях України: Одеській, Миколаївській, Херсонській, Кіровоградській, Дніпропетровській, Запорізькій, Донецькій і Луганській.

– Житло зводиться відповідно до перспективного плану. Лише торік 250 військовослужбовців Одеського гарнізону отримали довгоочікувані квартирні ордери. А поточного року виділено близько 3,5 млн. гривень на спорудження в Одесі 142-квартирного будинку по вулиці Щорса, 125/5 (ввести в дію об'єкти планується 2014 року. – Авт.). Також уже розроблена проектно-кошторисна документація та підготовлені ділянки під забудову 152- та 400-квартирних будинків в Одесі, – розповідає Андрій Григорович.

На жаль, чимало проблем військові будівельники мають через загальнодержавну інфляцію, що про-

тягом 2008–2009 років «з'їла» гроші, які скеровувалися до кошторису будівництва під час тендерів. А місцева влада часто-густо вимагає, щоб частка такої території передавалася до комунальної власності громад, а вже потім обіцяє розглянути питання з виділення землі для будівництва...

Попри це в Південному УКБ, за словами мого співрозмовника, активно розробляють проектну документацію на будівництво у військових містечках по вулицях Расцветова та Маршала Жукова в Одесі. Наступного року передбачається також реконструкція казарм і гуртожитку у військових частинах Одеського гарнізону під службове житло.

Для розв'язання житлової проблеми в Україні та в армії, зокрема, слід, на переконання Андрія Мироненка, активніше застосовувати пільгове кредитування. А у військовому середовищі зводити житло на умовах пайової участі, залучати інвесторів.

Нині в Південному управлінні капітального будівництва вже відібрано інвестиційно перспективні земельні ділянки, підготовлено нормативну базу та проводяться конкурси з реалізації інвестиційних контрактів.

Максим ТИХОНОВ.
Фото автора.